

«Мой ребенок – вор»

Что могут сделать
родители?

Быть примером для подражания

- Дети постигают нормы нравственности в родительском доме.

Не слишком баловать

- Не нужно тотчас же исполнять все детские прихоти. Лучше вместе с детьми обсуждать, какие необходимо купить в первую очередь, а что может подождать. Таким образом они привыкнут, что нельзя иметь все и сразу.
-

Быть начеку

- Следить за тем, может ли ребенок купить на свои карманные деньги то, что он покупает.

Относиться к ребенку внимательно

- Вникать в его проблемы, не давать ему повода чувствовать себя заброшенным.
-

Сохранять спокойствие

- Не ругать, не бить, не подвергать строгим наказаниям, а в спокойном разговоре попытаться понять мотивы поступка. Часто у пойманного на месте преступления ребенка наступает излечивающий шок.

Предупреждать появление плохих друзей

- Следить за окружением ребенка. Иногда кражи совершаются под влиянием приятелей.

Не выказывать сочувствия или жалости

- В противном случае у ребенка не возникает чувства раскаяния, осознания своей вины.

Заставить ребенка искупить свою вину

- Он должен извиниться, вернуть или возместить украденное. Так он научится отвечать за свои ошибки. Если у него не хватает мужества, пойдите с ним. Этим вы покажете, что, несмотря на случившееся, вы остаетесь с ним.